## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

## о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении № 126 P-A/2015

11 августа 2015 г.

г. Краснодар

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю (далее – Краснодарское УФАС России) Литовченко Людмила Александровна, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении № 126 Р-А/2015, возбужденного в отношении общества с ограниченной ответственностью «Компания В.И.К.» (350087, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Ростовское шоссе, д. 66; ИНН: 2311116266; ОГРН: 1092311001749) протоколом Краснодарского УФАС России № 93/2015 от 11.08.2015 г. по ч. 1 ст. 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушения (далее -КоАПРФ) по факту распространения ООО «Компания В.И.К.» в офисе Общества по адресу: г. Краснодар, ул. Ростовское шоссе, 66, посредством двусторонних листовок рекламы содержания: «Компания ВИК www.sstkvik.ru кровля Purelle ® модифицирована полиамидом и акрилом полиуретана Надёжная, как ты Изысканная, как она (сторона 1); Компания ВИК www.sstkvik.ru Purelle ® новейшее полиуретановое покрытие, грунтовочный слой, Антикоррозийное покрытие, Цинковое покрытие, Стальной лист, Защитный лак, гарантия изготовителя 50 лет гарантии... Характеристика Purelle ® Страна-производитель Корея... 350072, Краснодарский край, г. Краснодар, Ростовское шоссе, 66, Тел: +7(861)213-01-27; факс: +7(861)228-61-14; mail: info@sstkvik.ru www.sstkvik.ru (сторона 2)» с нарушением требований п. 7 ч. 3 ст. 5 Федерального закона «О рекламе»,

руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 КоАПРФ,

## ΟΠΡΕΔΕΛИΛ:

- 1. Назначить дело об административном правонарушении № 126 P-A/2015, возбужденное в отношении ООО «Компания В.И.К.», к рассмотрению на 25.08.2015 г. в 16 часов 00 минут по адресу г. Краснодар, ул. Коммунаров, 235, 1-й этаж, к. 6.
- 2. Явка представителя лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении ООО «Компания В.И.К.» с подлинной доверенностью на участие в рассмотрении дела и документом, удостоверяющим личность (паспортом), обязательна.
- 3. ООО «Компания В.И.К.» в трехдневный срок со дня получения настоящего определения представить в Краснодарское УФАС России письменные объяснение

по существу предъявляемых претензий.

Заместитель руководителя управления

Л.А. Литовченко